



RETIFICAÇÃO EXTRATO

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO ADITIVO Nº 01 AO CONTRATO Nº 03/2018

ONDE LÊ-SE *“Acréscimo de 160 (cento e sessenta) camisetas”*, LEIA-SE *“Acréscimo de 119 (cento e dezenove) camisetas”*